



В Республике Башкортостан в рамках расследования уголовного дела о злоупотреблении должностными полномочиями при распределении земельных участков в суд направлено ходатайство об отстранении главы администрации от должности

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан находится уголовное дело в отношении 54-летнего главы администрации Кушнаренковского района Республики Башкортостан по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). У следствия имеются основания полагать, что обвиняемый, оставаясь в должности главы Администрации муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, будет воздействовать на свидетелей, состоящих в его подчинении и может воспрепятствовать порядку производства предварительного следствия.

По версии следствия, с января по апрель 2014 года глава администрации, желая выделить земельные участки только определенному кругу лиц, изменил разрешенный вид использования 10 земельных участков общей стоимостью более 5 миллионов рублей, не включенных в кадастровый учет при планировании строительства нового микрорайона «Андреевский», предназначенного для льготной категории граждан. При этом 30 местным жителям было отказано в предоставлении земли, якобы ввиду отсутствия участков, отведенных для личного подсобного хозяйства.

В настоящее время ходатайство о временном отстранении обвиняемого от должности направлено в суд для рассмотрения по существу. По делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и, возможно, иных лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138493>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан
